

## TÁJÉKOZTATÓ delegálásról

Ezúton tájékoztatom a választókerületben jelöltet, illetve listát állító jelölő szervezeteket, valamint a független jelölteket arról, hogy – a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 28. § (3) és (4) bekezdése értelmében – a **szavazatszámoló bizottságokba két-két tagot, a helyi választási bizottságba egy-egy tagot** bízhatnak meg.

A közös jelöltet, illetve listát állító jelölő szervezetek együttesen jogosultak a választási bizottság tagjának megbízására.

A nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a jelölő szervezetek a választási bizottságokba nem bízhatnak meg tagot!

A szavazatszámoló bizottság megbízott tagját a helyi választási iroda vezetőjénél, a helyi választási bizottság megbízott tagját a helyi választási bizottság elnökénél kell bejelenteni, legkésőbb a szavazás napját megelőző kilencedik napon.

A bejelentésnek tartalmaznia kell a megbízó jelölő szervezet és képviselője, illetve a független jelölt nevét és aláírását, továbbá a megbízott tag nevét, személyi azonosítóját, lakcímét, valamint annak a választási bizottságnak a megjelölését, ahová a megbízás szól. A felsoroltakon túl célszerű megadni a megbízott személy közvetlen elérhetőségeit is (e-mail és telefonszám), hogy a választási iroda felvehesse vele a kapcsolatot.

A delegálás határideje:  
**2019. október 4. (péntek) 16.00 óra.**

A megbízott tagok bejelentésének biztosítása érdekében

Derecske Város Helyi Választási Iroda Vezetője  
2019. október 4-én (péntek) 16.00 óráig  
ügyeletet tart a  
Derecskei Polgármesteri Hivatal  
**Derecske, Köztársaság út 87. szám „B” épület 3. számú irodájában.**

A bejelentéshez szükséges minta formanyomtatvány letölthető a választások hivatalos honlapjáról ([www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu)), Derecske város honlapjáról ([www.derecske.hu](http://www.derecske.hu)), továbbá beszerezhető Derecske Város Helyi Választási Irodájában (Derecske, Köztársaság út 87. „B” épület 3. számú iroda).

Derecske, 2019. augusztus 21.

Derecske Város  
Helyi Választási  
Iroda vezetője

  
**Varsányiné dr. Antal Erzsébet**  
**Helyi Választási Iroda Vezetője**